

# 7 Muertos y 17 Heridos en Ataque a S. Pedro Nonualco

ZACATECOLUCA (La Paz). Un soldado, un paramilitar y cinco terroristas murieron y 17 personas más resultaron heridas en el curso de rechos combates entre batallones militares y terroristas del FMLN en la vecina población de San Pedro Nonualco, informaron fuentes castrenses.

Voceros del Destacamento Militar de Ingenieros (DMIFA), con base en esta ciudad, dijeron que ayer a las 4:00 de la madrugada un grupo de facinerosos atacó la localidad.

En medio del combate, que se prolongó hasta la 1:00 de la tarde, los terroristas destruyeron

con cargas explosivas la comandancia local y dañaron parcialmente la alcaldía y el convento de la iglesia.

Otro grupo de facinerosos minó, entretanto, la calle que conduce del desvío del Litoral a la población de San Pedro Nonualco, según el Informe militar.

Los agresores fueron repelidos inicialmente por la Defensa Civil y luego por refuerzos del DEMIFA y aviones de la Fuerza Aérea.

Entre los delincuentes podía verse a niños de

—Favor pase a la página 35.



**DOLOR.** (La Paz). Restos del paramilitar Ismael Pérez, de 38 años, que murió ayer al repeler el ataque que terroristas del FMLN-FDR hicieron en contra de la población de San Pedro Nonualco. Deja a su esposa y dos hijos en la orfandad.

**HUYEN.** (La Paz). Pobladores de San Pedro Nonualco, en medio de efectivos del Destacamento de Ingenieros de la Fuerza Armada, buscan protección, al percatarse de una nueva arremetida de los terroristas del FMLN-FDR.



## Publicidad Realiza Taller Creativo

Con la participación de destacados creativos de Venezuela, Costa Rica, Guatemala y El Salvador, se llevó a cabo recientemente el primer "Workshop" (taller) creativo de la agencia publicitaria McCann Erickson de El Salvador.

Voceros de la agencia explicaron que este taller tuvo como objeto generar ideas "frescas" que permitan seguir brindando día a día a sus clientes mejores herramientas publicitarias y técnicas.

Agregar que con —Favor pase a la página 19.



**DESTRUCCION.** (La Paz). La comandancia civil de San Pedro Nonualco fue destruida ayer por terroristas del FMLN, que trataron de incursionar a la población. Cinco sediciosos murieron.

## Cuatro Muertos y Pérdidas Materiales en San Ramón

Cuatro muertos, varios heridos y destruida una decena de puestos del mercado dejó el ataque que terroristas del FMLN-FDR perpetraron contra el cantón San Ramón. Informó el coronel Francisco Helena Fuentes, jefe de la 1a. Brigada de Infantería.

El militar señaló que la acometida del martes por la tarde perjudicó más a la población civil e instó a los grupos que dicen velar por los derechos humanos

para que condenen la secuela que dejan los terroristas a su paso.

Helena Fuentes dio a conocer ayer el informe oficial según el cual el ataque se inició a las 5:30 de la tarde y se prolongó por casi tres horas.

El jefe militar denunció que varias de las bombas disparadas por los subversivos cayeron en puestos del mercado de la localidad, ocasionando cuantiosas

—Favor pase a la página 27.

## Tablero Judicial

### 10 Mil Colones Roban en Centro Educativo

Desconocidos robaron más de diez mil colones en equipo y dinero en efectivo, cuando se introdujeron a la Escuela Urbana de Niñas Unificada "Barrio Las Delicias", de la colonia España, de Mejicanos, informaron las autoridades.

La directora del plantel, profesora Elsa Rubidía Rivera de Escobar, dijo a las autoridades que ha tenido conocimiento de que en ese lugar opera una banda que se dedica a saquear viviendas de noche.

Entre lo robado en la escuela se encuentran dos aparatos de sonido, un micrófono, dos máquinas de escribir, un amplificador y dinero en efectivo.

### Soldados Capturan a Ladrones y Drogadictos

Una bien organizada banda de vendedores de drogas y ladrones fue capturada por soldados del

—Favor pase a la página 45.

# Cámara de Comercio Apoya Campaña de Arborización

SAN MIGUEL. La campaña de arborización que se realizará en esta ciudad apoya la Cámara de Comercio e Industria, filial de San Miguel, y la Sociedad de Ingenieros Agrónomos, se informó.

Durante una reunión de los miembros de la Cámara con los agrónomos y otros sectores se informó sobre el proyecto integral de arborización, que consiste en reforestar el área urbana y los alrededores de la ciudad.

En tal sentido, se orientará no sólo en la siem-

bra sino en la protección, mantenimiento y cuidado del árbol transplantado. Además se dará a conocer a la ciudadanía y a la niñez la importancia de dicha actividad.

En la reunión estuvieron presentes representantes del Cuerpo de Bomberos, Caminos, Scouts de El Salvador, Alcaldía, Ministerio de Educación, Club Activo 20-30, miembros de SIADES, miembros del Comité Agroindustria y Directores de la Cámara.